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FORMULA FORMULA
LATI ANGOLI DIAGONALI
PERIMETRO INVERSA
TRAPEZIO SCALENO ha 4 angoli non
i b ha 4 lati non uguali, due uguali (2 ottusi e ha 2 diaaonali non uauali Plalsels] | =P - somma
n paralleli (basi) due acuti) I I SRR degli altri lati
B
TRAPEZIO ISOSCELE . .
ha 4 Iati: le basi parallele ha 4 angoli uguali a |=p
e non uguali, i lati obliqui due a due (2 ottusi | pg 2 diagonali uguali Pzlwlels] = P - somma
uguali e e due acuti) degli altri lati
TRAPEZIO RETTANGOLO . . N
ha 4 lati hon uguali: uno & ha 4 angoli: 2
b . . . - _
Pe!"Pe'ndlcolar‘e alle basi e uguali e retti, uno ha 2 diagonali non uguali Pzl+]|+]+] | =P - somma
Ih coincide con l'altezza, due acuto e uno ottuso = degli altri lati
B sono paralleli (basi)
RomPomE Ha 4 lati: quelli opposti ha 4 angoli uguli a ha 2 diagonali non uguali P=l+|+1]+]| b=(P:2)-1
i . . due a due: 2 ottusie he i dosi si - - '
! paralleli e uguali a due a che incontrandosi s
i h d 2 acuti (quelli tagliano a meta opeire oppire
i b ue opposti) P:(b+|)x2 |=(P:2)-b
RETTANGOLO Ha 4 lati: quelli opposti
paralleli e uguali a due a ha 4 ahaoli uaali ha 2 diagonali uguali che P=l+]+|+] b=(P:2)-h
s due, quelli consecutivi suti r‘e%r'ri 9 incontrandosi si tagliano oppure oppure
b perpe.ndlco.lar'l e' a metd P = (b + h) X 2 h = (p : 2) -b
coincidenti con l'altezza
. ) ) ha 4 angoli uguali a ha 2 diagonali non uguali
Ha 4 lati uguali quelli due adue: 2 ottusie | 1o incontrandosi si P-|x4 |=P: 4
opposti paralleli 2 acuti (quelli fagliano a metd = 1P 4 =P
opposti)
QUADRATO
Ha 4 lati uguali, quelli . . ha 2 diagonali uguali che
) , . ha 4 angoli ugual
opposti paralleli, quelli 9o Handt incontrandosi si tagliano P=|x4 |=P: 4

consecutivi perpendicolari

tutti retti

a meta
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